

“荷兰帮”谈中国足球

大牌外援来华踢球是好事?未必!

2012年中国足球联赛大幕即将拉开。与往年相比,今年的中国足坛多了一个看点,那就是“荷兰帮”的表现。近年来,多名荷兰教练先后进入中国足坛,无论是冲锋在前担任主帅,还是隐于幕后担任顾问,他们俨然已成为中国足坛一支越来越重要的力量。新赛季揭幕之前,新华社记者先后采访了多位与中国足球结缘的荷兰教练,他们包括入主国青的瑞克林克、先后执掌河南建业的邦弗雷雷与维斯雷恩,南昌衡源队技术顾问阿里·尚斯,还有已浪迹中国足坛多年的特奥·德容等。他们对中国足球最为一致的看法或许令人意外,那就是中国球员“技术不错”,但“意识太差”。



国青队主教练瑞克林克

中国球员技术不错、意识太差

在上述“荷兰帮”成员中,现年48岁的瑞克林克无疑是目前为中国足球发展承担最重职责的一位。2011年8月,这位前阿贾克斯青训营教练被任命为中国

足协青训专家兼国青队主帅。瑞克林克认为:“从个人角度来看,他们(中国球员)都是不错的。尤其是在技术上,很多人相当出色,但是他们必须要学会如何运用战术进行进攻。”

刚刚成为河南建业队主帅的维斯雷恩与瑞克林克有相同观点,“中国球员个人技术都不

错,”他说,“但是在比赛时球队战术和整体协调方面,他们还有太多的东西需要学习。训练、比赛中的强度和速度都需要提高,无论是球还是无球状态下。”

前国足主帅阿里·哈恩的助手德容认为:“通过聘请越来越多的外籍教练,中国足球这几年正在缓慢前进。但战术上,球员还有好多东西要学。”

足球行情看涨 亟须构建体系

来自荷兰的诸多教练中,好几位已在中国足坛游历多年了。作为外来客,他们大多数很少会直接谈论中国足坛腐败问题,即便谈及相关话题,也显得小心翼翼。但是他们都认为,中国足球的发展必须花大力气清除腐败。

在尚斯看来,这些腐败丑闻无疑给中国足球带来极大伤害。“首先,这些腐败丑闻让中国足球的名誉受到了极大损害。在腐败丑闻爆发出来之前,中国足球实际上是处于上升中的。”南昌衡源队技术顾问尚斯说,“突然之间,丑闻毁掉了。赞助商们开始撤退,球场也开始空了。”

不过,近来看到中国足坛大力反腐,让尚斯开始觉得,中国足球逐渐回到了正确方向。

尚斯建议:“中国需要建立一个完善的体系,比如将整个国家划分若干区域,并在每个区域建立青年联赛等。其次是在青年队和成年队之间建立一个良好的过渡体系。但是现在在中国,

青年队有个荷兰主教练,成年队有个西班牙主教练。中国足球到底将追随什么样的足球思想?迈出第一步之后,你必须继续你坚定的步伐。一个新的体系是必须的,年轻教练必须要受到更好的教育。此外,教练也必须有体系。”

外籍大牌球员未必带来大牌产出

在诸多荷兰教练前来中国足坛的同时,越来越多的外国球员也陆续加盟。与多位在圈内大有来头的荷兰教练一样,球员中也不乏大名鼎鼎者。不过,在荷兰教头们看来,外籍著名球员能否帮助提高中国足球水平依然留有疑问。

南昌衡源队技术顾问尚斯和原河南建业队主帅邦弗雷雷表示怀疑,他们担心中国足球是否真正能够从中获益。

“实际上,外籍球员对中国足球贡献很少,”邦弗雷雷说,“如果俱乐部不停购买球星的话,年轻球员很少能够获得成长机会。”邦弗雷雷说,引入外援并非仅仅是因为其名气或技术水平,而应根据俱乐部的实际需求。

“我们应该去问教练,他们到底需要什么样的球员?阿内尔卡在欧洲踢得确实不错,但是我怀疑他是否具有和当时相同的水平。”邦弗雷雷说,“他的薪水比中国球员高出许多,但是贡献未必多出那么多。这对于中国足球来说不是什么好事。”

据新华社

热身赛不满裁判 德拉甘冲进赛场抗议

北京时间昨晨,舜天在土耳其的最后热身赛中0:2不敌塞尔维亚联赛冠军贝尔格莱德游击队。本场比赛,游击队派上了多数主力。比赛中,舜天前锋达纳赫与主裁判发生争执,被红牌罚下,这样的判罚惹恼了舜天主帅德拉甘,之后他冲进场内,与裁判交涉,以示抗议,比赛被迫中断2分钟。最后裁判妥协,允许舜天再增补一人上场。

0:2输给游击队后,舜天在土耳其的拉练已经结束,5场热身赛1胜1平3负,表现尚可。 快报记者 吕远

战术板赛前被盗 切尔西输球不意外

北京时间昨晨,切尔西在欧冠1/8决赛首回合比赛中客场1:3不敌那不勒斯。由于首回合0:4落败的阿森纳基本被淘汰,切尔西如果不能第二回合主场翻盘,英超球队将面临临逐步欧冠16强的尴尬局面。

其实,切尔西输球并不意外,在比赛前几天,《米兰体育报》记者在切尔西入住的酒店捡到了博阿斯的战术板。切尔西输球的原因,除了自身球员不在状态之外,还有博阿斯临时变阵带来的负面影响。 沈轶



单式、复式、胆拖 玩“赚”11选5各有妙招

快开游戏11选5登陆我省之后,各市体彩中心的兑奖大厅比往常更加热闹了,每天都有很多人前来兑取11选5奖金。在“11选5”的8大玩法中,任选五由于单注奖金最高,所以格外受到彩民的喜爱,任选五的中奖者最常使用的投注方式有单式、复式、胆拖投注等。虽然任选五中奖难度比较高,但如果投注方法巧妙,也可以收获多多。

轻松单式倍投 收获多倍奖金

对于初入者来说,单式倍投由于理解容易、操作简单而最受青睐。情人节那天,盐城情侣何先生和管小姐为了避雨进入了体彩站点,看到很多人都在玩11选

5,两人便随手写了几个号码购买了2注任选五,结果无心插柳成荫,轻松地体验到了中奖滋味,由于当时该站点正在开展新春回馈,两人收获了1120元奖金。

对于数字彩的老玩家来说,单式倍投更是早已十分熟悉的投注方式,中奖自然不在话下。盐城的王先生是体育彩票的老玩家,11选5上市后便喜欢上了这种快节奏的游戏,王先生借用前一天的排列5号码守号投注第二天的11选5任选五,在2月12日那天凭借3张50倍的彩票轻松中得了8万余元的奖金。

由此可见,不论你是新手入门,还是熟手触类旁通,单式倍投显然是最为干脆利落的投注方法,而和投注倍数相应的奖金翻

倍显然也会让人乐得不拢嘴。

巧用复式胆拖 提高中奖机会

在传统体彩超级大乐透玩法中,我省彩民经常通过复式投注、胆拖投注等方式提高中奖机会,在11选5玩法中,这两种方式同样能帮助大家提高收益。南京01178站点有位技术型彩民偏爱用8码复式的方式投注任选五玩法,2月8日那天,这位彩民连续2期中奖,而且每期都是2倍倍投,轻松收获了2000多元奖金。

无锡的王先生则偏爱胆拖投注,2月13日,王先生采用了3胆4拖的方法投注任选五,通过20倍投注中得了10800元奖金。王先生从一开始就摸索着用胆

拖投注的方法投注。在投注过程中,其他彩民和他同样看好的号码,他能中奖而单式投注的彩民却因选错一两个号码不能中奖的情况时有发生,这样一来,胆拖投注的优势自然十分明显——容错性好、收益稳当。

据专家介绍,玩11选5,复式投注和胆拖投注最大的优点就在于扩大了选号范围、提高了中奖机会,可以减少因为选错一两个号,遗憾地与奖金失之交臂的情况。像比较流行的5码复式任选三、2胆6拖任选五等,都是投注的好方法。对于已经熟悉了11选5玩法规则的彩友来说,多多尝试稳健型投注方法,应该会有意想不到的收获。当然,理性购彩最重要。

通讯员 苏缙 快报记者 杨菁菁

彩市推荐

楼兰雪谈11选5——巧用“大小单双”组合玩转任选二

任选二在“11选5”的8种玩法中,其1/5.5的中奖概率是最高的。相比任选一来,任选二少了对开奖号码位置的限制,选中任意2个开奖号码即可中奖,每注奖金6元。

如果要任选二选择包号,那么,包3个或者4个号码是最佳选择。因为包3个号码复式,1期只投入6元,亏了也不多,一般有中2个号码的可能,够保本,重要的是可以“坐2望3”,这样,就有利可图了。包4个号码也一样,正常情况下有2种可能,一种是中2个号码亏损6元,一种是中3个号码盈利6元,出现不中或者中全的情况较少,但“坐3望4”的希望仍

然有。

鉴于任选二奖金略低,在投注任选二时,可以放弃包号原则,将投注重心放在对任选二组合进行性质划分、种类区别处理上,或许会对投注任选二更有一些。

“11选5”的11个号码中,01、03、05、07、09、11为单数号码,02、04、06、08、10为双数号码。任选二按单双划分,则可分为:单单、双双、单双三种。如果按大小排列,01、02、03、04、05当属于小号码,06、07、08、09、10、11归为大号码。它也可繁衍成三种组合,即小小、大大、小大。这样6种大小单双各不相同的组合

就分解成了9种组合模式。

以上单双分类大致可以传达出这样的信息:

A.大大单、大大双和小小单在各包含3组任选二的前提下,平均2期各类可弹出1组任选二。

B.小小双势单力薄,平均间隔5~6期才可“重温旧梦”,如果短期内频频出击,一旦走冷,便会持续一定阶段。

C.小小单双和大大双各有6组任选二组合,正常情况下,期期都有“账”进,过多或过少,都要量力而行。

D.大大单与大小单各

有9组任选二,每类每期可弹出1~2组任选二,下期、下下期再选择其他没有出过的组合。

E.大小单双概括了这种分类的全部精华,包含的注数也最多,高达15注,一期随便可弹出2~3注。

彩民在投注任选二时可以在“大小单双”组合类型中寻找机会。在15注号码中,从01~11这11个号码都包含在内,除07、09、11只出现2次外,其他号码都出现了3次,如果你对某一个号码情有独钟,就包揽这个号码的2~3注全部组合,如果你对某一注号码爱不释手,也许这就是你中奖的信号,这时,翻倍投注就成为了一种必然。

彩市万花筒

公益体彩助春蕾绽放 江苏体彩 爱心助学献力量

2011年,江苏体彩实现了年销量“六连冠”,全年上缴公益金达到了39.46亿元!秉承“来之于民,用之于民”的宗旨,江苏体彩在助推体育事业,发展全民健身,推进社会和谐等方面发挥着积极作用。同时,还通过爱心助学等活动,为需要帮助的学子送去温暖。

爱心助学素来是我省无锡体彩的传统。今年春节前夕,无锡市体彩中心、市体彩中心将爱心助学金和春节慰问品发放到贫困学生及他们的家长手中,受助学生和家长的感激之情难以言表。几位学生表示他们将以更优异的成绩来回报这份爱心,回报社会。

去年4月,“常州体彩之星公益助学行动”正式启动,在江苏技术师范学院设立“常州体彩助学基金”,旨在为品学兼优但家庭经济困难的寒门学子提供经济上的帮助。除了经济上的帮助,学院还成立由20名受助学生组成的“志愿者服务队”,定期组织他们在课余时间参与社会公益活动,让他们懂得珍惜,回报社会。

今年春节前,针对选择在寒假留校备考、实习或打工的一些学生,苏州团市委和苏州市体彩中心共同举办了“心愿六选一,与体彩携手——关爱留守大学生爱心非常行动”,让这些为梦想而奋斗的年轻人在他乡度过一个快乐的新年。据了解,苏州市体彩中心已经连续三年参与该项活动。

自2008年起,省体彩中心参与了江苏省儿基会的“春蕾圆梦工程”,连续5年,每年向“春蕾圆梦工程”捐资20万元,创办“春蕾班”,帮助那些家庭贫困的学生,让他们能更加安心地完成学业。据悉,第一批创办的两个班的学生已全部就业。

“关注民生、公益为先”是江苏体彩始终秉承的发行理念,随着体育彩票对社会公益事业渗透的进一步加强,江苏体彩将不断书写大爱无疆的新篇章。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 杨菁菁